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Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, reuniu-se 

extraordinariamente, em comum acordo, em atendimento convocação dada em 

Sessão Ordinária do presente dia, as comissões: de Legislação, Justiça e 

Redação Final (CLJRF)1; de Fiscalização e Acompanhamento da Execução 

Orçamentária (CFAEO)2; de Saúde, Meio Ambiente e Assistência Social  

(CSMAAS)3; e de Educação, Cultura e esporte (CECE)4, com a presença dos 

membros, vereadores: Claudinei de Souza Jesus, que dirigiu os trabalhos; 

Francisca Ilmarli Teixeira, Derci Paulo Trevisan (Pitoco), Marcos Roberto 

Menin, Darli Luciano da Silva, Francisco Ailton dos Santos, Douglas Pereira 

Teixeira de Carvalho, Bernardo Patrício dos Santos, Leonice Klaus dos Santos e 

José Vaz Neto (Zé Eskiva), contando também com presença de representantes 

da Secretaria de Apoio às Comissões Parlamentares5 e Secretaria de Divisão 

Parlamentar6, com a finalidade de tratarem do seguinte Expediente: 11))  PPrroojjeettoo  

ddee  LLeeii  nnºº  22..009944//22002211 (Executivo Municipal) – dispõe sobre a reestruturação do 

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização 

dos Profissionais da Educação – FUNDEB, de natureza contábil, bem como do 

conselho de acompanhamento, controle social, comprovação e fiscalização dos 

recursos do fundo de manutenção e desenvolvimento da educação básica e de 

valorização dos profissionais da educação – FUNDEB, e dá outras providências, 

em regime de tramitação de urgência especial, acompanhado de parecer jurídico 

favorável, o qual acusaram o recebimento, e, logo, o levaram à deliberação. 

Pareceres e votos dos relatores no âmbito das comissões de Legislação, 

Fiscalização e Educação, favoráveis à aprovação.  Votação (no âmbito das 

respectivas comissões): pela aprovação dos pareceres dos relatores por 

unanimidade, assim sendo, pela aprovação do Projeto de Lei, em seguida, 

devolvendo-o ao Gabinete da presidência. 22))  PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nnºº  22..009977//22002211 

(Executivo Municipal) – autoriza o município de Alta Floresta a celebrar 

convênio com o município de Terra Nova do Norte-MT, e dá outras 

providências, em regime de tramitação de urgência especial, acompanhado de 

parecer jurídico favorável, o qual acusaram o recebimento, e, logo, o levaram à 

deliberação. Pareceres e votos dos relatores no âmbito das comissões de 

Legislação, Fiscalização e Saúde, favoráveis à aprovação.  Votação (no âmbito 

das respectivas comissões): pela aprovação dos pareceres dos relatores por 

unanimidade, assim sendo, pela aprovação do Projeto de Lei, em seguida, 

devolvendo-o ao Gabinete da presidência. Nada mais havendo a tratar, foi 
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declarada encerrada a reunião e eu, José Tito dos Santos, Secretário de Divisão 

Parlamentar, lavrei e digitei a presente ata, que após lida e achada conforme vai 

assinada por mim, pelo representante da Secretaria de Apoio às Comissões e 

pelos membros das comissões. 

 
                                                 
1 Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 

Presidente: vereador Claudinei de Souza Jesus (MDB) 

Vice-presidente/Relatora: vereadora Francisca Ilmarli Teixeira (PT)  

Membro: vereador Derci Paulo Trevisan – Pitoco (PSDB)  

2 Comissão de Fiscalização e Acompanhamento da Execução Orçamentária 

Presidente: vereador Marcos Roberto Menin (MDB)  

Vice-Presidente/Relatora: vereador Darli Luciano da Silva (PODEMOS)  

Membro: vereador Francisco Ailton dos Santos (REPUBLICANOS)  

3 Comissão de Saúde, Meio Ambiente e Assistência Social 

Presidente: vereador Douglas Pereira Teixeira de Carvalho (PSC)  

Vice/Relatora: Vereador Bernardo Patrício dos Santos (MDB)  

Membro: Vereadora Leonice Klaus dos Santos (PDT)  

4 Comissão de Educação, Cultura e Esporte 

Presidente: vereadora Francisca Ilmarli Teixeira (PT) 

Vice/Relatora: Vereador Claudinei de Souza Jesus (MDB) 

Membro: Vereador José Vaz Neto (Zé Eskiva) (PL) 
5 Secretaria de Apoio as Comissões Parlamentares 

Carlos Eduardo Marcatto Cirino – OAB/MT 7.835 
6 Secretaria de Divisão Parlamentar 

José Tito dos Santos – matrícula 012 


